

最新指标显示美或再次面临新冠疫情加剧风险 美国抗疫“躺平”遗患无穷

随着北半球秋冬季来临，公众室内活动增多，最新疫情指标显示美国可能再次面临新冠疫情加剧风险。在逾百万美国人死于感染新冠病毒之后，美国媒体和专家表示，在抗疫问题上“躺平”的作法已对美国社会造成难以弥合的创伤。新冠疫情暴露了美国政府在应对公共卫生危机方面的缺陷，凸显美国疫情防控体系的深层次疴疾。

A 病毒传播显现加剧迹象

美国疾病控制和预防中心最新数据显示，目前美国7天平均日增新冠确诊病例约3.9万例，7天平均日增死亡病例约340例，7天平均日增住院病例近3300例。但专家表示，美国实际感染人数可能远高于官方统计数据，因为部分轻症感染者不再去做检测，部分感染者在家中检测后不再上报结果。

美国全国公共广播电台近日报道称，随着美国即将入冬，有迹象显示美国的新感染病例数可能再次激增。例如，一些地区从废水中检测到的新冠病毒水平有所上升，包括宾夕法尼亚州、康涅狄格州、佛蒙特州和美国东北部的其他地区。公共卫生专家认为，这可能是疫情反弹的一个早期预警信号。

费城儿童医院政策实验室主任戴维·鲁宾表示，疫情监测显示，美国北部一些地区的感染病例数和住院病例数已经开始增加，开始呈现出新冠病毒传播加剧的迹象。“冬季疫情反弹正在开始。”

然而美疾控中心最新数据显示，目前仅有约68%的美国人口完成新冠疫苗接种，已接种疫苗人群中仅不到半数接种了一剂加强针。

B “躺平”代价高昂

面对新冠疫情，美国政府过早取消口罩令、隔离感染者、追踪密接者等严格防控措施，造成大量人群感染，酿成100多万人死亡的悲剧。《纽约时报》近日报道说，美国为抗疫失败付出高昂代价。

美疾控中心8月31日发布的报告显示，2021年美国人均预期寿命较前一年缩短近1岁，这是该数据连续第二年下降。过去两年美国人均预期寿命下降了近3岁，该降幅创二战以来的新高。报告分析认为，新冠疫情是导致美国2021年人均预期寿命缩短的首要原因。

受“长期新冠症状”困扰的人群正不断

增加。美国媒体报道称，“长期新冠症状”对美国人健康的影响不容小觑，正在影响劳动力市场，美国政府却任由疫情蔓延。

据美疾控中心介绍，“长期新冠症状”涉及消化、呼吸以及神经等多个层面，主要表现为疲倦嗜睡、容易发烧，还有不少人会有头痛、呼吸困难、难以集中注意力等症状。

美国宾夕法尼亚大学医学院教授埃塞基耶尔·埃马努埃尔认为，“长期新冠症状”将是一个持续且非常严重的全国性问题，将拖累经济，对美国伤残保险体系造成严峻考验，并给民众带来悲剧。



在美国弗吉尼亚州阿灵顿的里根国家机场，旅客戴着口罩走在航站楼里。（资料照片）新华社发

C 公共卫生治理暴露缺陷

《纽约时报》报道称，美国是世界上最富有、最先进的国家之一，却完全没有为应对新出现的病原体做好准备。新冠疫情和猴痘疫情都暴露了美国疫情防控体系的深层次痼疾，这表现在公众信任度骤降、不实信息泛滥以及公共卫生官员与病患之间、联邦政府与各州之间都存在严重分歧等。这预示着美国将来应对新出现疫情时“几乎不可避免”会再次陷入混乱。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇近日指出，新冠疫情在美国如何发展很大程度上取决于如何应对不断涌现的新变异毒株。新冠疫情暴发至今已经接近3年，而美国国内对于应该采取什么防控干预措施，依然没有统一的认识。

《纽约时报》的报道分析认为，面临重大疫情时，全美缺乏协调统一的应对措施，最大的障碍源自联邦、各州和地方政府之间对责任划分和资源分配存在严重分歧，以及公共卫生官员与实际治疗患者的医护之间沟通缺失。

（据新华社洛杉矶10月11日电 记者 谭晶晶）

沙特响亮说“不” 拜登警告“后果”

美方威胁要“重新评估”美沙关系

“响亮说不”

据《华尔街日报》援引知情人士的说法，美方官员曾警告沙特如果支持减产石油，将被视为在乌克兰问题上支持俄罗斯，有损美方对沙特已经有所减弱的支持。

报道说，美方官员要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产计划，但沙特方面认为，拜登政府提出这一要求，只是因为担心在美国11月8日国会中

期选举前这段关键时间内油价继续飙升，从而大大打压民主党支持率，因而说了个“响亮的不”。

美国通货膨胀率连续多月维持在40年高位，民众不满拜登政府抑制燃油价格不力。主要产油国大幅减产预计进一步推升油价，令民主党选情承受更大压力。

《华尔街日报》披露，拜登7月首次以

“重估”关系

之间包括军售在内的所有合作；参议院军事委员会成员理查德·布卢门撒尔和众议员罗·康纳已提交暂停对沙特军售的法案。

白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比11日说，拜登已经清楚意识到需要“重新评估”与沙特关系。

拜登11日接受美国有线电视新闻网

总身份访问沙特时，沙特方面原本打算提议主要产油国日均增产50万桶，作为对美“亲善信号”，但与拜登政府存在龃龉的沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼坚持将增产量降至10万桶。这一小幅增产计划实施没多久，欧佩克+非欧佩克产油国9月又决定将月度产量日均下调10万桶，相当于重回拜登访沙前水平，引发白宫不满。

专访时说，他将与国会商讨如何处理美沙关系。他没有透露是否会同意暂停对沙特军售，但强调沙特的做法“一定会有后果”。

据美联社分析，沙特是美国在中东地区“（关系）重要且复杂”的盟友，拜登“愿在多大程度上向沙特展现自己的不满”尚待观察。

郜婕（新华社专特稿）

广告·热线：66810888

资讯广场



精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 189765668833 西部区域 13876490499

南部区域 13876025930 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院5栋1层

美兰站 65379383 美兰区白龙南路75号美舍滨河小区

国贸站 68553522 新华南路7号海南日报大院5栋1层

1栋2单元106房

琼山站 65881361 琼山区琼州大道4号肥皂厂小区

龙华站 66110882 新华南路7号海南日报大院5栋1层

秀英站 68657135 秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

秀英站 68657135 秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

服务热线： 66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项等典当融资业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。电话：68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁，电话：88558868、13518885998。

出租

厂房出租：18608948990

通知

原法人（李东泉）：限你五个工作日内归还公司公章、财务章、合同章。如不按时归还，我司将重新刻章，原章作废，特此通知。
中信华铁（海南）建设开发有限公司



减资注销

减资公告

海南无界环保新材料科技有限公司（统一社会信用代码：91460107MAA9A6CMOC）经公司股东会决议，向登记机关申请减少注册资本人民币5000万元减少至人民币300万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。电话：15091999386高女士。

声明

作废声明

保定市伟达电业安装有限公司海南分公司因变更负责人，原公章、财务章、合同章、发票专用章，声明作废。

声明

保定市伟达电业安装有限公司海南分公司从2021年2月4日到2022年10月9日所有经营活动与总公司无关，特此声明。

声明

保定市伟达电业安装有限公司海南分公司因公司变更负责人，原公章、财务章、合同章、发票专用章，声明作废。

土地通告

国有土地使用权登记通告

我局正受理符志政持有的《国有土地使用证》[证号：东方国用（八所）字第4573号]补办宗地档案地籍调查事宜。该宗地位于八所镇岛西路口东侧，土地面积为240平方米，土地用途为住宅用地。经实地调查，该宗地四至为：东至文其安，南至安东英，西至符应彬，北至四米路。凡对该宗地权属有异议者，请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15日内送至我局调查确权岗，逾期未提出异议，我局将按规定为该宗地补办宗地档案并出具宗地图。

2022年10月13日

公告

海南草本雾化生物科技有限公司：本委受理申请人聂媛婷与你公司劳动争议案[海劳人仲案字（2022）第1364号]，现依法向你公司公告送达仲裁裁决书及证据、应诉通知书、开庭通知书等，限你公司在公告之日起30日内来本委领取[地址：海口市西沙路4号，联系电话：0898-66523285]，逾期视为送达。并定于公告期满后的2022年12月9日下午2时30分在我委仲裁庭开庭审理，逾期将依法缺席裁决。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2022年10月10日

招聘

三板公司招聘会计一名

工作地点在海口市，要求有相关从业经验，能独立编制年报。电话：15108938967李女士。

公告

公告

缘启（海南）文化传媒有限公司：

本委受理申请人聂媛婷与你公司

劳动争议案[海劳人仲案字

（2022）第1117号]已审理终结。

现依法向你公司公告送达本委海

劳人仲裁字〔2022〕第472号裁决书。

自本公告发出之日起30日

内来本委领取裁决书。

逾期不领取，本委将依法公告

送达。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2022年10月13日

遗失

遗失声明

缘启（海南）文化传媒有限公司：

本委受理申请人聂媛婷与你公司

劳动争议案[海劳人仲案字

（2022）第1117号]已审理终结。

现依法向你公司公告送达本委海

劳人仲裁字〔2022〕第472号裁决书。

自本公告发出之日起30日

内来本委领取裁决书。

逾期不领取，本委将依法公告

送达。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2022年10月13日



韩国新冠确诊病例突破2500万例

韩国疾病管理厅12日通报，该国前一日新增新冠确诊病例逾3万例，累计新冠确诊病例由此突破2500万例，达到近2503万例。

据韩联社报道，韩国境内2020年1月20日首次出现新冠确诊病例，时隔2年8个多月累计病例数突破2500万例，而韩国总人口约为5160万。

依照疾病管理厅通报，韩国本月11日新增新冠死亡病例15例，累计死亡病例攀升至28723例，不过重症病例数有所下降。

数据还显示，韩国9日新增病

例数降至8000多例，为14周以来首次低于1万例。不过，次日这项数据即反弹至超过1.5万例。

韩国8月中旬单日新增新冠确诊病例一度超过18万，之后这一数据有所下降。韩国眼下执行较为宽松的防疫政策，但随着流感季来临，公共卫生专家提醒，今年秋冬可能出现流感和新冠叠加流行的情况。疾病管理厅已于9月16日发布流感预警。这是韩国医疗机构自2019年以来首次发布全国流感预警。

乔颖（新华社微特稿）

以色列与黎巴嫩宣布达成海上划界协议

据新华社耶路撒冷10月11日电（记者张天朗 吕迎旭）以色列与黎巴嫩11日相继宣布达成两国关于地中海东部海域的划界协议。

以色列总理办公室发表声明说，这一“历史性的成果”将保卫以色列的安全、维护北部边境稳定，并有助于以色列获得经济收益。

一位匿名以色列高级官员向新华社记者表示，根据最新达成的协议，两国此前存在争议的卡里什天然气田将完全划归以色列，黎巴嫩

获得邻近的加纳气田大部分区域，但需向以方支付一部分开采天然气所得收益。预计协议将于12日被送往以色列议会进行最终批准。